
Leistungen:

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse, Hotel

Reutereiche in Stavenhagen, Stadtrand

- 1 x Ganztagesführung Mecklenburgische Seenplatte

- 1 x 1-2 Std. Stadtrundgang Waren in Tracht

- 1 x 2 Std. kleine Müritzschifffahrt mit Kanalfahrt

zum Kölpinsee (3-Seenfahrt)

- 1 x Kaffee-Gedeck an Bord mit 1 Kännchen Kaffee

und 1 Stück Kuchen

zubuchbare Optionen:

Erlebnispaket "Vier Tore und Käse"

(siehe Reiseverlauf)

17 €

Eintritt Müritzeum Waren 15 €

1,5 Std. Stadtrundgang

Neubrandenburg (1 Guide je 20

Personen)

175 €

2 Std. Stadtrundgang Rostock 125 €

2 Std. Altstadtrundgang Schwerin (1

Guide je 25 Personen)

110 €

Eine Se(e)renade in Mecklenburg -

4 Tage

Stadtrundgang in Tracht in Waren

Schifffahrt auf der Müritz mit Kaffee-Klatsch

Unzählige Seen, liebevoll restaurierte Stadtkerne, barocke Kirchen

und Parkanlagen – all das hat eine Rundfahrt durch die Mecklen-

burgische Seenplatte zu bieten. Erkunden Sie die stillen Gässchen

und entdecken Sie historische Innenhöfe sowie Kirchenschiffe und

erfahren Wissenswertes über Waren. Während einer Schifffahrt auf

dem Müritzsee verstehen Sie den Namen Müritz, der „kleines Meer“

bedeutet, denn mit seiner Ausdehnung von 27 Kilometern ist er

einer der größten Binnenseen Deutschlands. Neben dieser

unvergleichlichen Natur genießen Sie eine Tasse Kaffee und ein

Stück Kuchen. Aber das ist noch lange nicht alles, was es in der

Mecklenburgischen Seenplatte zu entdecken gibt – überzeugen Sie

sich selbst.

1. Tag: Anreise Mecklenburgische Seenplatte - A

Auf Ihrer Anreise in das Landschaftsgebiet Mecklenburgische

Seenplatte erhalten Sie schon erste fantastische Eindrücke dieser

Region.

2. Tag: Rundfahrt durch die Mecklenburgische Seenplatte –

200 km - F/A

Je nach Route Ihrer Rundfahrt durch die Mecklenburgische

Seenplatte besteht die Möglichkeit zum Aufenthalt z.B. in Plau.

Unzählige Seen, liebevoll restaurierte Stadtkerne, barocke Kirchen

und Parkanlagen – all das hat eine Rundfahrt durch die

Mecklenburgische Seenplatte zu bieten. Die verstreut liegenden

Dörfer und Ortschaften, mit historischen Bauwerken und

romantischen Kirchen, besitzen alle ihren ganz eigenen Charme und

laden oft im eigenen See zum Baden ein. Die meisten Stadtkerne

wurden inzwischen liebevoll restauriert und beeindrucken durch die

hier verbreitete norddeutsche Backsteingotik. Die barocken

Parkanlagen der Region laden zum Verweilen ein.

Unser Tipp: Besuchen Deutschlands größte Feldsteinscheune: Die

Scheune Bollewick. Bis 1991 noch als riesiger Stall für 650 Kühe

benutzt, ist sie inzwischen Marktplatz für mecklenburgische

Produkte, Handwerk und Kunst. Auf drei Etagen laden Werkstätten

und Geschäfte zum Staunen, Bummeln und Probieren ein. Es

erwartet Sie eine kulinarische Führung inkl. Verkostung von

handgemachtem Käse von der Müritz in der Käsemanufaktur

(Programm fakultativ).



3. Tag: Waren erkunden und Schifffahrt – 90 km - F/A

Entdecken Sie die Stadt Waren und lauschen Sie bei einem

Stadtrundgang interessanten Geschichten zur Entstehung und

Entwicklung der Stadt. Dabei erkunden Sie die stillen Gässchen und

entdecken historische Innenhöfe sowie Kirchenschiffe und erfahren

Wissenswertes über die Rathäuser und warum die Apotheke mit

Kanonen beschossen wurde.

Anschließend unternehmen Sie eine Schifffahrt auf dem Müritzsee.

Der Name Müritz bedeutet kleines Meer: Mit seiner 117

Quadratkilometer umfassenden Fläche und einer Ausdehnung von

27km in Nord-Süd-Richtung ist die Müritz einer der größten

Binnenseen Deutschlands. Die tiefste Stelle mit 33m befindet sich

bei Waren. An Bord des Schiffes stärken Sie sich mit Kaffee und

Kuchen. Lassen Sie sich von der Schönheit der Natur verzaubern.

4. Tag: Heimreise - F

Bevor Sie heute Ihre Heimreise antreten, empfehlen wir Ihnen einen

Stadtrundgang in Neubrandenburg, der Stadt der vier Tore, zu

unternehmen und (fakultativ).

Erlebnispaket Vier Tore und Käse

1,5 Std. Stadtrundgang Neubrandenburg

1-1,5 Std. Käsereibesichtigung mit kleiner Verkostung Bollewick

Unser Tipp:

Besuchen Sie das MÜRITZEUM – Haus der 1000 Seen in Waren an

der Müritz. Lassen Sie sich begeistern im neuen Erlebnis- und

Informationszentrum auf über 2000qm Ausstellungsfläche mit

Restaurant, Shops und dem größten Süßwasseraquarium

Deutschlands.
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